
Jak moc se oteplí, závisí na tom, kolik emisí CO2 v budoucnu do atmosféry ještě lidstvo vypustí.
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Globální emise CO2 vypuštěné od začátku roku 2020
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Při vypuštění 1 050 Gt CO2 do atmosféry 
je 33% pravděpodobnost, že se oteplí 
o více než 2 °C

Celkové emise vypuštěné za určité období, 
např. 2020–2050, se označují jako 
kumulativní emise

Emise vypuštěné do roku 2020 způsobily globální oteplení o cca 1,2 °C.

Pro srovnání: 
V roce 2020 lidstvo vypustilo 
cca 40 gigatun CO2, což 
by v grafu odpovídalo 
takto širokému obdélníčku

Při vypuštění 1 700 Gt CO2 do atmosféry 
je 67% pravděpodobnost, že se oteplí 
o více než 2 °C

+1,2 °C

+1,5 °C

* Oteplení v ČR je cca dvojnásobné oproti světovému průměru.


